
Σε 48ωρη απεργία έχουν προχωρήσει από το πρωί της Δευτέρας 21/09 οι εργαζόμενοι της «ALTHOM ΕΠΕ»
στην Πάτρα μετά την εκδικητική απόλυση εργαζόμενου, μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, ο
οποίος συμμετείχε στις κινητοποιήσεις που έγιναν ένα μήνα πριν όταν η εταιρεία είχε προχωρήσει σε
απολύσεις προσωπικού.

Στο πλευρό τους βρίσκεται το παράρτημα Πάτρας του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών σε ανακοίνωσή του αναφέρει:

Να ανακληθεί η νέα, εκδικητική απόλυση στην εταιρεία ALTHOM ΕΠΕ στην Πάτρα!

ΚΑΝΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΜΟΝΟΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ

Η εργοδοσία της ALTHOM, σε συνέχεια των 8 απολύσεων που έγιναν τους τελευταίους 2 μήνες, προχωρά
σε νέα απόλυση συναδέλφου, μέλος του σωματείου μας, και μάλιστα μετά από απειλές προς τους
εργαζόμενους πως σωματεία και συνδικαλισμός δεν χωρούν στην ”οικογένεια” της Althom. Η απόλυση
γίνεται ένα μήνα μετά τη στάση εργασίας που πραγματοποιήθηκε στην εταιρεία (με μεγάλη συμμετοχή)
σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τις προηγούμενες απολύσεις και με αίτημα να ανακληθούν. Επιπλέον, μόνο
τυχαίο δεν είναι πως ο συνάδελφος που τώρα απολύεται, πρωτοστάτησε μαζί με άλλους συναδέλφους του
στη διεκδίκηση της άμεσης εξόφλησης των υπερωριών προηγούμενων ετών, πράγμα που εν τέλει
πραγματοποιήθηκε.

Καταγγέλλουμε τη νέα απόλυση ως παράνομη και καταχρηστική και καλούμε την εταιρεία να την
ανακαλέσει. Πρόκειται για συνδικαλιστική δίωξη και γίνεται για λόγους εκδικητικούς.

Η εταιρεία επικαλείται συρρίκνωση του κύκλου εργασιών της. Η αλήθεια είναι όμως πως ο όγκος της
δουλειάς στο τμήμα που πραγματοποιείται η νέα απόλυση κάθε άλλο παρά περιορίζεται. Νομίζουν πως με
αυτή την απόλυση θα κάνουν τη ζωή τους ευκολότερη μπροστά στις νέες απολύσεις που ανήγγειλαν ότι
θα ακολουθήσουν στο όνομα της «έλλειψης ρευστότητας». Είναι γελασμένοι αν νομίζουν ότι έτσι θα
φιμώσουν τους εργαζομένους και τις διεκδικήσεις τους.
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Είναι φανερό πως με πρόσχημα την πανδημία, η κυβέρνηση με το κεφάλαιο προσπαθούν να βάλουν στο
γύψο κάθε εργατικό λαϊκό δικαίωμα, διεκδίκηση και κινητοποίηση, με την καταιγίδα αντισυνδικαλιστικών
νομοθετημάτων. Το αποτέλεσμα είναι πως σε μια σειρά χώρων και κλάδων η εργοδοσία ξεσαλώνει,
προχωρώντας σε απολύσεις και καταστρατήγηση κάθε εργατικού δικαιώματος που έχει μείνει όρθιο.

Απαντάμε οργανωμένα και συλλογικά στην επίθεση που εξαπολύεται στους εργαζόμενους και στις
εργαζόμενες της ALTHOM ΕΠΕ.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 21 ΚΑΙ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Καλούμε σε συγκέντρωση, στα γραφεία της εταιρείας τη Δευτέρα 21/9, στις 8:30 το πρωί.

Καλούμε τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους να μην συναινέσουν σε καμία απόλυση ή τροποποίηση
των όρων εργασίας τους στο ωράριο, στο μισθό, στην άδεια.

Εργαζόμενοι και εργοδότες δεν είμαστε στην ίδια βάρκα. Δεν εγκαταλείπουμε τα δικαιώματά μας για
πλήρη εργασία μισθό και ασφάλιση.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

Άμεση ανάκληση της εκδικητικής απόλυσης από την εργοδοσία της Althom!

ΠΕΡΝΑΜΕ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ! ΠΛΗΡΩΣΑΜΕ ΠΟΛΛΑ.

ΔΕ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΞΑΝΑ ΕΜΕΙΣ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥΣ!


